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СУЧАСНІ ПІДХОДИ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСІВ ІНВЕСТУВАННЯ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ 

Сучасні науковці та практики називають інноваційну економіку 

інтелектуальною економікою, економікою знань, яка передбачає постійну 

генерацію, пошук нових технічних, технологічних та інших ідей, їх розвиток, 

модернізацію та вдосконалення. Інтелект, професіоналізм та наявність високо 

творчого підходу, різнобічних знань  новаторів і вчених, використовуючи 

можливості сучасної інформаційної сфери, дають можливість підприємствам, 

організаціям отримати суттєві прибутки, зміцнити свої конкурентні позиції 

на споживчому ринку.  Базою такої економіки є розроблені новітні 

технології, які є основою впровадження в життя інновацій, безперервне 

технологічне удосконалювання. Результатом є виробництво та експорт 

високотехнологічної продукції з високою додатковою вартістю. 

Реалізована інноваційна продукція - це обсяг реалізованої інноваційної 

продукції за період досліджуваного року, що зазнала суттєвих технологічних 

змін або вдосконалювалася протягом останніх трьох років, і є новою для 

ринку. За такого підходу показник ефективності розраховується за 

формулою: 

 

E =  

де E – показник ефективності; 

P – обсяг реалізованих інноваційних продуктів; 

V – загальний обсяг реалізованої продукції [1]. 

 

На сьогоднішній день, міжнародний конфлікт з росією, що призвів до 

військових дій та тимчасової анексії деяких областей, дестабілізував 

економічну інвестиційну ситуацію в інноваційної діяльності країні та створив 

умови невизначеності майбутнього. У 2021 р. Україна демонструвала великі 

перспективи із залучення іноземних інвесторів у національну економіку. 

Звичайно, активізація процесів інвестування інноваційної діяльності України 

призведе до досягнення стратегічних цілей підприємств, розвитку 

виробництва, підвищення рівня життя населення, збільшення кількості 

робочих місць, обміну досвідом, передачі передових технологій, підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняної продукції на світовому ринку і т.д. 



695 

Функції держави в управлінні інноваційними процесами передбачають 

державного втручання в організацію та активізацію процесів інвестування 

інноваційної діяльності та фінансування процесів створення і поширення 

інновацій. 

Реалізація пріоритетних напрямів інноваційної діяльності є одним із 

найважливіших антикризових завдань держави. Причиною негативних 

інноваційних показників стало застосування збройної сили проти 

суверенітету і територіальної цілісності України. В цей період країна була 

вимушена майже призупинити власне виробництво та перейти в «період 

застою». Слідством російської військової агресії стало загострення стану 

економічної кризи, зниження купівельної спроможності населення, 

руйнування інфраструктури більшості регіонів, скорочення робочих місць та 

суттєва міграція населення [2].  

Сучасний інвестиційний клімат України має певні проблеми, на фоні 

яких він є непривабливим для інвесторів, характеризується як один з 

найгірших в Європі, тому необхідно звернути увагу на розробку шляхів по 

минимізації впливу негативних факторів, якими є низькі темпи економічного 

зростання, відсутність захисту інвесторів, суттєві труднощі у веденні бізнесу 

і, найважливе – це війна в нашій країні.  

 В той же час, слід відзначити ряд позитивних перспектив для 

розвитку. Основні завдання на сьогодні виходять з пріоритетних напрямів 
загальнодержавного рівня і стосуються сфери енергетики, стратегічних 

галузей промисловості, зокрема оборонно-промислового комплексу, нових 

технологій виробництва матеріалів, агропромислового комплексу, медицини, 

охорони довкілля, розвитку сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій, робототехніки тощо. Перелічені чинники мають політичний, 

економічний та соціальний характер. 
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